

Протокол № 10
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 30 червня 2020 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Заступники відповідального секретаря: Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В., Іванніков Т.П.
Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження розкладу консультацій 2020 р.
2. Про готовність до прийому заяв та документів для участі у творчих конкурсах.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Для успішного проведення творчих конкурсів та всієї вступної кампанії нам необхідно затвердити розклад консультацій. Зазначу, що в зв'язку з епідеміологічною ситуацією в країні ми запланували дезінфекцію приміщень, де будуть проводитися консультації, кожні дві години. Консультації будуть проводитися згідно з їх розкладом за індивідуальним графіком на основі особистого запису вступників у день проведення консультації. На кожного абітурієнта запланована 1 консультація з фахової дисципліни тривалістю 20 хвилин. Проведення консультацій згідно із запропонованим розкладом починається 27 липня. Розклад консультацій пропоную оприлюднити на веб-сайті та інформаційних стендах Академії 24 липня, в день початку прищому заяв на участь у творчому конкурсі.

Ознайомлює членів Приймальної комісії з розкладом консультацій та пропонує внести зміни або пропозиції. Змін та пропозицій немає.

Ухвалили: Розклад консультацій затвердити та оприлюднити його на веб-сайті та інформаційних стендах Академії 24 липня 2020 року.

Рішення прийняте одногосно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: До прийому заяв та документів для участі у творчому конкурсі, вступних іспитах Приймальна комісія Академії готова, а саме:

- затверджено всю необхідну документацію;
- сформовано і затверджено розклад консультацій та вступних випробувань;
- оприлюднено на офіційному веб-сайті НМАУ всі документи, що регулюють проведення вступної кампанії у НМАУ імені П.І.Чайковського у відповідності до чинного законодавства.

Пропоную взяти до відома Приймальної комісії інформацію щодо готовності НМАУ імені П.І.Чайковського до проведення вступної кампанії.

Ухвалили: Взяти до відома Приймальної комісії інформацію щодо готовності НМАУ імені П.І.Чайковського до проведення вступної кампанії.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор



М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК



О.А. Безбородько